N KOMﬂaHVIFI AEPAD'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru

I'IacnopT n3agenus. MHCprKLIMSI MO0 MOHTAXYy M KCnnyaTtauuu.
3apaBuxkka chnaHueBas YyryHHas KNMHOBas € 06pe3nHEHHbIM KNUHOM KpacHasi C UHAUKATOPOM MOMOXEHUs
"OTKpbITO"/"3aKpbITO" U HEBbIABMXKHbLIM WwTokom DN 040-600 (1 1/2"-24”) PN 10 n PN 16.
Kon cepun ABRA- A40-10(16)iXXX . CtpoutenbHas anuHa DIN3202 F4 = EN558-1 GR (cepwus) 14.

KOHCTPYKTUBHbIE peLLeHns 1 cTabunbHOe Ka4ecTBO NPOU3BOACTBa 0becrneunsaeT 3agsimkkam ABRA-A40 camyto BbICOKYHO CTENEHL FepMETUYHOCTY — KIace
«A» (no TOCT 54808 1 TOCT 9544). UcnbiTaHo B cootBeTcTBUn ¢ TOCT 33257 n TOCT P 53402 "Apmatypa Tpy6onpoBoaHas. MeTogbl KOHTpons 1
cnbiTaHui". MonHoCTbIo 06pe3nHeHHbIN KNiH. Hannuve HanpaensioLLyx npodmnelt Ha KIvHe 1 Kopnyce 3aABWKKIA 4118 YyYLLEHWUS NaBHOCTM
CKOMBXEHWS W 3aLMThI OT nepekoca. AHTUKOPPO3VMOHHOE MOKPbITUE (BHYTPEHHEE W BHELLHEE), UCKMIoYatoLLee KOPPO3UI0 B TEUEHIe BCETO Cpoka Cryxobl
npu HEHapyLLEHHON LIENOCTHOCTY W NpK YCroBuK cobrtofieHnst Bcex TpeboBaHUi pacueTHoro cpoka akcnmnyatauuu. ObecnevyeHa saluuta 60nToB kpenexa
KPBILLKM OT KOPPO3WM U3HYTPU 1 CHapYXM B TEYEHWE BCETO CpoKa CNyxObl NP HEHAPYLLEHHOM LIENOCTHOCTY W NPpK YCroBuK cobritofieHnst Bcex TpeboBaHuit
pacyeTHOro CpoKa SKCMyaTaLui.

3ageuxka ABRA-A4010(16)iXXX paspaboTaHa B MONHOM COOTBETCTBUM C HOpMamu MoxapHoit GesonacHocTu. B yacTHocTw, 3aaBuxka ABRA4OXXID
YAOBNETBOPSET TPebOBaHUAM, OrOBOPEHHbIM B MyHKTE 4.8 HOPMATUBHOIO OKyMEHTa "YCTaHOBKM MOXAPOTYLIEHUS U CurHanuaaumi. Hopmel 1 npasuna
npoektupoBakus” (HMB 88-2001). 3toT nyHKT rmacut crepytowee: "Tun 3anopHoOi apmatypbl (3aABWXKW), MCMONb3yeMOW B YCTaHOBKaxX
NoXapoTyLUeHMs, fOMkKeH 06ecneynBaThb BU3yanbHbI KOHTPOIbL €8 COCTOAHUSA (NonoXeHue "3akpbITo", nonoxeHune "oTKpbITO")".

Kpome Toro, 3agsuxku Tuna ABRA-A4010(16)iXXX cOOTBETCTBYIOT HOPMaM, YCTaHOBMEHHbIM B NyHKTe 23.3.9 HOpPMATUBHOrO JOKyMeHTa "YCTaHOBKM
BOASHOTO M MEHHOTO MOXapoTYLLEHNS aBToMaTudeckue. Yanel ynpasnerus. Obiye TexHnyeckue Tpebosanms. MeToabl ncnbitanui” (HMB 83-99). B atom
nyHKTe roBoputcs cnepytowjee: "Mpu ocmoTpe 3aABUXeK, 3aTBOPOB, KPAaHOB AOMKHA ObITb oGecneyeHa BO3MOXHOCTb BU3YanbHOro KOHTpons

COCTOSIHWS AAHHOTO 3aNOPHOrO YCTPOWCTBA: B OTKPLITOM UMK 3aKPbITOM MONOXEHWM. 3aABVKKW, 3aTBOPbI, KpaHbl AOMKHbI BbITb CHabGXeHbI
yKazaTtensimu (cTpenkamu) niunu Hagnucamu: "OTkpbITo" - "3akpbITo™

TecT Ha repmeTUyHOCTL: 17,6 Bap, TeCT Ha NPOYHOCTL Kopnyca 24 6ap no Boge ans Py16 u 11 6ap / 15 6ap no Boge ans Py10

3apBuKKa KNMHOBaS: 3TO TPYGOMPOBOAHAS apMaTypa, B KOTOPOW 3anMpatoLLyil SMEMEHT NepeMeLLaeTCsi BO3BPATHO-MOCTYNATENbHO NEPREHANKYNSPHO
HanpaBnexuio noToka paboyeit cpefbl

+ 3a7ByKKa KNNHOBast C 0BPE3NHEHHBIM KITMHOM [A0MYCKAeT BO3MOXHOCTb NPOTOKa Cpezbl B M06OM HanpaBneHui.

+ KOHCTPYKUMS KNMHOBOI 3aABWXKM 0becneynBaeT npu HEOBXOAMMOCTY NOMHYt0 pa3bopHOCTb KOHCTPYKLAW.

+ OcHOBHble 06racTy NpUMeHeHUs: Ansi Tpy6ONpoOBOAOB, TPAHCTIOPTUPYHOLLMX BOAY, HEMTPanbHbIe cpeabl. KOHCTPYKLMS 3aBUKKW NO3BOMSET UCMONb30BaTh
€€ TaKke B cucTEMax kaHanuaauum. Kpome Toro, AaHHy KOHCTPYKLMK MOXHO UCMONb30BaTh Ha Apyrie HelTpanbHble XUAKOCTU.

+ 3a;Buxky ¢ 06pe3nHeHHbIM knvHoM ABRA 0BnafatoT 0TIMYHOM XMMUYECKOI YCTONYMBOCTBIO K: BOAE, B ToM yncne Bofe XBC n MBC, (cuctem xonogHoro, B
TOM YMCTE XO3AMCTBEHHO-MUTLEBOTO, M FOPSYEro BOAOCHAOXEHNS), 060pPOTHOI BOAE TEMMOBLIX CETEN, AEMUHEPANU30BaHHON, ANCTUNNMPOBAHHON,

ra3npoBaHHO BOAE U T.M.; CTAHAAPTHbIM TENNOHOCUTENSIM TENMOBbIX CETEN (CUCTEM OTOMMEHNS) HA OCHOBE BObI; CTaHAAPTHBIM aHTU(PU3AM HA OCHOBE
STUMEHITIMKONS W1 MPOMUNEHITIMKONS W HEKOTOPBIM MPOYMM; TEXHUYECKOMY BO3AYXY U T.4.

* MHUManbHas cTponTenbHas AnuHa obecneynBaeT OTINYHbIE SKCTyaTaLMOHHbIE XapaKTEPUCTHKN.

+ 3a7BVDKKM, MPOXOAAT ABOIHOM KOHTPOIb Ka4ecTBa - NOCME MMAPOUCTLITaHMIA JONOMHUTENBHO UCTIbITLIBAIOTCS BO3AYXOM

* iHavkaTop NONMOXEHMS KNuHa (3anopHOro aucka) 3aaBykKW NO3BONET BU3yanbHO KOHTPONMPOBATL COCTOSHMUS "0TKPbLITO" 1 "3aKPbLITO" 3aABUKKN

+ Marnoe rnapaennyeckoe ConpoTuBEeHIe 3aaBixek 0becreunBaeT BENMKONeNHbIe rmapaBnnyeckine xapakTepucTuky.

+ PacyeTHbIi cpok akcnnyatauum - He MeHee 50 neT, npu ucnonb3oBaHu Ha Boae cooTeTcTBylowen CanlMuH 2.1.4.1074-01. n FOCT 2874-82 6es
MEXaHN4YECKOro HapyLLEHNS LENOCTHOCTY 3aLLMTHOrO MOKPLITUS B TEMMepaTypHOM AuanasoHe, COOTBETCTBYIOLLEM JAHHOMY MacnopTy.

YepTex rabapuTHbII 3a0BUKKM KNMHOBOW YyryHHOM KoHueBoi Biikniouatens ABRA-A-4010(16)-ixxx
C 06pe3uHeHHbIM KNMHOM
HeBbIABMXHbIM WTOKOM ABRA-A-4-10(16)iXXX

29
(paamepbI B TabnuLe HUKe): 95.5
W
- u 9ois hed p .,?
W, = “af STIDELE
Peabta, X /K-\ a : > LXW20-1 1. -
2 N v " ! T
5 oo DC-15 400V 3A
~ : 6 02 R B W R E)
B 22 :
[ \ 297
T | |‘
P —
HanpsixeHue KommyTupyembIn Tok
. r 12-380 VAC 16 A
T | | i 15-400 VDC 3:00 AM
i | ’| ConpoTuBneHue koHTakTos: <15 MOM
| ,‘" ‘a| e Makc.ycunve cpabatbisanus: 6 H
" [ = &
ﬁﬂ |" = 8 = YcnoBHoe rpachmyeckoe u3obpaxeHune 3aaBUKKU KITMHOBOM
‘. I 5 Ha YyepTexax u cxemax:

| R

BapaBwvkka KnuHoBasl,
BapuaHT 1.

3agBuxKa KnuHoBas,
BapuaHT 2.



FabapuTHbie pa3mepbl, paboune AaBneHMs 1 Temnepartypbl, Bec U Kv (Tabnuua) 3aaBWKKM KNIMHOBOM KPacHOW C MHAUKATOPOM

NONOXEeHUs C 00PE3NHEHHbIM KNUMHOM M HEBbIABMXKHbIM WTokOM ABRA-A4010(16)-iXXX ¢ HAMKaTOpOM nonoxeHus

“OtkpbITo" / "3akpbiTo™ fly 040-600 Py 10/16 dnaHueBoi. Pasmepsl B MM.

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
(1 1/2") (2“) (2 1/2 ||) (3") (4") (5") (6") (8") (1 0") (1 2||) (14") (1 6") (1 8") (20") (24")
PN 10 6ap (1,0 MMa) / 16 6ap (1,6 MMMa)
[Tlnanasox pabounx MakcumanbHo fonyctumas Temneparypa 120 °C. MunumansHas Temnepatypa okpyxatollein cpegpl -20 °C.
Temnepartyp, °C Pa6ouas Temneparypa ot -10 go +95 °C
Ki
ABRAAGD 10(16}-ixcx 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
L - cTpoutentHas anuHa, M| 140 150 170 180 190 200 210 230 250 270 290 310 330 350 390
h - CTPOTEN&HaA BbICOTa 232 | 255 | 280 | 312 | 357 | 412 | 452 | 565 | 655 | 755 - -
0T ocK TpyObl, MM
D - BHewwHWit gnameTp - -
LITypBana (Mexosmka) 150 150 150 180 205 205 240 280 320 360
3aABUKKM, MM
d - BHeLLHA AnameTp 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 | 405 | 460 . .
npucoeanHNTENbHOro
naHua, Mm
C - MEXOCEBOE PacCTOsHI1E
MPMCORAMHUTENBHbIX 350 400 460 515 565 620 725
oTBepCr, i Ana Py10 10 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295
€ - MEXOCEBOE paccTosHme 355 | 410 | 470 | 525 | 585 | 650 | 770
NPUCOEAUHUTENBHBIX
oTBepcTui, Mm ans Py16
T - TonwmHa bnaHues, MM 18 19 19 19 19 19 19 20 22 24,5 - -
X-n - QMaMeTp OTBEPCTUA,
mm + KCO - konnyecTtso
CKBOHbIX OTBEPCTUIA 223x8 | 823x12 | 823x12 | @23x16 | 228x16 | 28x20 | 828x20 | 831x20
¢naHua ansa Py10 219x4 | 919x4 | o19x4 | @19x8 | 619x8 | 219x8 | @23x8
X-n - [Q1aMeTp OTBEPCTUN,
mm + KCO - konuyecTtso
CKBO3HbIX OTBEPCTMI 223x12 | 928x12 | 928x12 | 328x16 | @31x16 | @31x20 | 834x20 | 837x20
tnaHua ansa Py16
g - BHEWHWiA AnameTp
NPUCOEANHNTENBHOTO 84 102 18 132 156 184 211 266 319 370 429 480 548 609 720
BbICTYMNa, MM
f - BbicOTa
MPUCOEANHUTENBHOTO 3 4 . .
BbICTYNA, MM
Bec, kr 10 1" 14,5 175 | 225 30 39 59 87 130 185 245 359 540 780
Kv, Mfuac 130 200 390 600 | 1000 | 1800 | 2900 | 6000 | 10000 | 16 000 |18 000 | 33000 | 39000 | 53000 | 85000

Cneuundmkauus aetaneit 1 MaTepuanoB 3aABUKKN KNUHOBOW C 00pPe3uHeHHbIM KIIMHOM W HeBbIABUXHbIM LUTOKOM
ABRA-A-4010 (16)i DN 040-600 PN 10/16 donaHueBo.

HanmeHoBaHue

Martepuan

Kopnyc. Kpbiwka. lWtypean. KnuH (3anopHbin guck)

Uyrys DIN GGG50= QT450-10

lMokpbITUE KNHa (3anOpHOTO A

ucka)

EPDM (3T1neHnponuneHoBbIi BYIKAHN3MPOBAHHBIN Kaydyk = pe3uHa)

Bepnyuwias rainka knmHa. CTonopHoe KombLo.

NHaunkaTop nonoxeHus. MpuxuMHas ramka canosHvka

NaTtyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JTIMu58-2

LWTok Hepxasetowas ctanb 2Cr13 = FTOCT 20X13 = ASTM 420
ﬁm:::&nnommenwoe KPYIToro ceqeHns. NBR (ByTaaneHHUTPUMbHbI BYMKAHU3MPOBAHHbIi Kayuyk = pesunHa)
MNnactuHa AnnoMUHUEBbIN CNaB

Bce meTuabl ¢ TOL, nokpeituem + 100% 3anuBka 0TBEPCTUI NapadhMHOM A1 3aLMThl OT BO3AEACTBUS OkpyxatoLlen cpeapl. (KOHCTPYKUMOHHas kauecTBeHHas yrnepoauctas ctanb GB700-88 Q235
C TepMOANdPY3NOHHBIM LIHKOBaHMEM - MO MexaHuyeckum coitcTsam, kak , FOCT C1.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB, GB A3)

Ouarpamma [laBneHune / Temnepatypa ans 3aaBuxku knuHoson ABRA-A4010(16)iXXX ¢ 06pe3rHEeHHbIM KITMHOM W HEBbIABWKHbLIM LITOKOM
DN 040-600 Py10/16:

A

N
o

PN 16

o

PN 10

o

o

Y 4

AN

Paboyas obnacTb

[asnenue, 6ap (aTm, Kr/kB.cM)

-10 0 10 20 30 40 50

60 70 80 100 110 120
Temnepartypa, °C

[narpamma onpegensiet pabouyto 06nacTb Anst 3aABKEK KIMHOBBIX YYTrYHHbIX
¢ 06pe3nHEHHbIM KIIMHOM B KOOPANHATaX
[asnenue (B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).



MOAENb HAXE BbIBOAUTCA U3 MPONU3BOACTBA C 2020 roaa, Ho elie BCTpeyaeTcs.

[abapuTbl HAMKaTopa nonoxenus "OTKpbITO" / "3aKkpbITo

Mx—LH
0
Z I
B - L2
S
s
4 |
N 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
(1 1/2") (2") (2 1/2") (3") (4") (5") (6“) (8") (10") (12")
L1, Mm 12 145 18 22 27 21 25 325 325 40
L2, mm 30 30 30 30 30 42 42 49 49 49
M:a;l'ptl;,,!sa! M16x2-LH | M16x2-LH | M16x2-LH | M18x2-LH | M18x2-LH | M22x1 5-LH | M22x1 5-LH) M2t 5-LH| M28x1 5-LH| M34x1,5-LH

labapuTHble pa3mepsl, paboune gaBneHUs u Temnepatypsbl, Bec u Kv (Tabnuua) 3aaBUKKM KNMHOBON KPacCHON C MHOMKATOPOM NOMOXEHNS ¢ 00Pe3UHEHHBbIM
KNWHOM U HeBbIABWKHbIM WwWTokoM ABRA-A4010(16)iXXX ¢ mHgukaTtopom nonoxenus "OTkpbiTo” / "3akpbiTo" DN 040-600 PN 10/16 dnaHueBoii. MpucoeanHeHne

¢naHewdnaHew . Pasmepbl B MM.

40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
DN
(1 1/211) (2u) (2 1/2") (311) (4") (511) (6") (su) (1011) (1211) (1411) (1 6") (1 8") (2011) (2411)
PN 10 6ap (1, 0 Mna)16 6ap (1,6 MrMa)
HuanasoH pa6ounx MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 120 °C. MuHumanbHas Temnepartypa okpyxatowwen cpeabl — 20 °C.
Temneparyp, °C Pabouas Temnepartypa ot -10 go +95 °C
Kon ToBapa ABRA-A40-10(16)i 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
L - ctpouTenbHas gnuHa
DIN3202 F4=EN558-1 GR14, mm 140 150 170 180 190 200 210 230 250 270 290 310 330 350 390
h-CTROUTENLHAA BLICOTAOT OCK | o) | o55 | g0 | 312 | 357 | 412 | 452 | 565 | 655 | 755 | — | — | -
Tpy6bl, MM
D — BHewWHu1 gnameTp
WTypBana (MaxoBuka) 150 150 150 180 205 205 240 280 320 360
3aABUXKN, MM
d — BHewWwHu1 guametp
npucoeauHnTENbHOro naHua, 150 165 185 200 220 250 285 340 405 460
MM
C - MEXOCEBOe paccTosiHue
nNpUcoeaANHUTENbHbIX 350 400 460 515 565 620 725
oTsepcTuit AnA Py10, um M0 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295
C - MEXOCEBOe pacCcTosiHue
nNpUcoeaNHUTENbHbIX 355 410 470 525 585 650 770
oTBepcTuit ans Py16, mm
T - TonwwHa dnaHues, Mm 18 19 19 19 19 19 19 20 22 24,5 - - - -
X-n - AUameTp OTBEpPCTUIN, MM+
KCO- konwectBo ckBosHbix 023x8 | 823x12 | 023x12 | 823x16 | 928x16 | 328x20 | 628x20 | 831x20
orBepcTuit hnanua ansa Py10,
MM
219x4 | 219x4 | 919x4 | 219x8 | 219x8 | 219x8 | @23x8
X-n - AUameTp OTBEpCTUN, MM+
KCO- konuectBo ckBosHbix 023x12 | 028x12 | 028x12 | 028x16 | 63116 | 931x20 | 234x20 | §37%20
oTBepcTuiA chnaHua ans Py16,
MM
g - BHELWHWI AnameTp
npucoeauHUTENbLHOrO BbiCcTyna, 84 102 118 132 156 184 211 266 319 370 429 480 548 609 720
MM
f - BbicOTa
npuMcoeaANHUTENBLHOrO BbICTYNA, 3 4
MM
Bec, kr 10 11 14,5 17,5 22,5 30 39 59 87 130 185 245 359 540 780
Kv, M/uac 130 200 390 600 1000 | 1800 | 2900 | 6000 | 10000 |16 000 | 18 000 | 33 000 | 39000 | 53 000 | 85 000

w




Onucanue npucoeguHUTEsNIbHbIX pa3MepoB U NOAXOAALWKX CTaHAAPTOB NpUcoeAnHeHUs 3aaBUXKKU KIMHOBOW C 06pe3MHeHHbIM KITMUHOM U

HeBbIABWXKHbIM WTOKOM chnaHuesoi ABRA-A4010(16)i DN 040-600 PN10/16. Bce pa3mepbl B MM.

Tun nprcoeauHeHus OTBETHbIE (hnaHLibI COTNACcHO TabnuLie Hike
CrponTenHaA AHKa (Faccrontie MeKay Pa3mep L Ha raGapuTHOM YepTexe 1 B Tabnuue
OTBETHbIMY (hnaHLaMy)
[lameTp CKBO3HbIX OTBEPCTHI Ha (hraHLe Pasmep d Ha raBapuTHom YepTexe v B Tabnuue
Konuyectso ckBO3HbIX OTBEPCTHI Ha 6 6
Kaxaom Gnaie (KCO) N Ha rabapuTHOM YepTexe u B Tabnuue
TpeGoBaHMA K OTBETHOMY Kpenexy DN4) | DN50 | DNG65 | DNB0 | DN100 | DN125 | DN150 | DN200 | DN250 | DN300 | DN350 | DN400 | DN450 | DNS500 | DN600
PN 10 M20x80 | M20x80 | M20x90 | M24x90 | M24x90 | M24x90 | M27x110
Paswep bonra. FOCT 779870 u MI6X60 | M16x65 | M16x65 | M16x65 | Mi6x70 | M16x70 | M20x80 | M20x80
F0CT10602-94 PN 16 M24x90 | M24x90 | M24x100 | M27x110 | M27x120 | M30x130 | M36x140
PN 10 M20x100 | M20x100 | M20x100 | M20x100 | M24x90 | M24x90 | M24x120 | M27x130
Pexomernyewan nita M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x90 | M16x90 | M16x90 | M20x 100
Lok PN 16 M20K110 | M24x120 | M24x120 | M24x120 | M2rx130 | M27x140 | M30c160 | M36x170
PN10 M16 M16 M16 M16 M16 M16 M20 M20 - W a0 s W W el
p .
aep rait PN 16 W | o | ows | ow | owr | w | wss
CranpapTHbIit pasmep (AuameTp OBk | 106x67%2 | 12075k | MDGDQ | 16TKI06k2 | 191322 |  216x16h2 | 270x16k2 | 32Mx6A2 | 3TON3IBNZ | 436X3T2Q | BTN | SITMATI | 902282 | 69316202
BHeWHMi/BHYTpeHHmiTonwmna) PN 10 A4040 | ASOH0 | AGS10 | AS0 | AM00A0 | A0 | A0 | A0040 | A25040 | A00-10 | ASS040 | AMO06 | A45040 | AB000 | A00-0
¥ 0603HaYeHHe NPOKNakH
OTBETHOIO (hnaHLa W02 | AT | A9kA2XD | BT | 615KH28X2 | T28XB20K2
(FOCT 15180-86) PN16 | A-40-16 | A-50-16 | A-65-16 | A-80-16 | A-100-16 | A-125-16 | A-150-16 | A-200-16 | A-250-16 A0S | A%ME O AMEIE | AG006 A-GXUO-WZ
MitkwianHbiit BHYTPEHHH AUGMETP 45 57 75 &7 06 | 12 | M6t | 26 | %4 | 38 | B | 47 | 43 | 5% | 60
MPOKNaAKY OTBETHOrO (hnaHLa , MM
MakcuwansHbii HapyXHiii AHawetp ) 107 127 142 162 192 218 m 328 34 444 495 553 617 3
NPOKNaaKM OTBETHOO (haHLia, MM
Mopaxopsime cTaHAapTbl OTBETHbIX (h1aHLEB U UCKNKOYEHMS
PN oTBeTHbIX DN
Crangapt MosicHeHus Moaxoasiume TUNLI NO ITOMY CTaHAAPTY OTBETHbIX
¢naHues
¢naHues
Bce tunbl (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Tun 11,Tun 21),
1CnonHeHns Tonbko A u B.
. . B DN 65 cneayer 6patb onaHeu Paa 1 no FTOCT 33259
FOCT 33259, TOCT P 54432 HOBbIE" CTaHAAPTLI Ha hraHLbI OTOMY, UTO y HErO 4 OTBEPCTHS, Kak U y HalLeit poyKLMM. Taoi e
Ecnu nonagetcs Psg 2, T0 y Hero 8 oTBepCTUiA - NPUMEHNUMO, xak u DN ’

HO He Tak acTeTuyHO. (OBbIuHbIe "Nnockue” dnaHubl )

rOCT 12815-80

OnuncbiBaeT NpUcoeanHUTENbHbIE
pa3mMephbl 1 pa3Mepbl YNAOTHUTENBHBIX
MOBEPXHOCTEN (HO He TUN dnaHLeB)

[OCT 12820-80 - camble

CrarbHble NocK1e NpuBapHble draHLb!

Wcnonnenve 1, pag 1, pag 2 ons scex DN, kpome DN 80.

pacnpoCcTpaHeHHble
FOCT 12821-80 - CranbHble NpuBapHbIe BCTbIK
pacnpoCcTpaHeHHble (=BOPOTHUKOBbIE) CpraHLybl

B DN 80 cnenyet 6patb dnaney Paa 1 no FOCT, notomy,
4TO Y HEro 8 OTBEPCTHIA, KaK W y HalLei npoayKLmun.

FOCT 12822-80 - MOXHO
BCTPETUTH

CranbHble cBOOOAHbIE HA NPUBAPHOM
Konblie chnaHupl

Ecrm nonagetcs Pag 2, To y Hero Tonbko 4 otBepcTus -
NPUMEHNUMO, HO HE TaK 3CTETUYHO.
(OBbIyHbIE "nnockue” dnaHup )

FOCT 12819-80 - oueHb
pefKo BCTpeyaeTcs

NvTble cTanbHble dnaHubl

FOCT 12817-80 - oveHb
pefKo BCTpeyaeTcs

IuTble 13 ceporo YyryHa gnaHup

OCT 12818-80 - oueHb
pefKo BCcTpeyaeTcs

NnTble 13 KoBKOro YyryHa taHL!
(makcumym DN 80)

PN 1,0/1,6 Mna;
PN 10/16 krc/em” -

DIN 2501 (DIN 2633 ans PN16)
/EN 1092-1

OnucbiBaeT NPUCOEANHUTENbHbIE
pasmepbl 1 pasmepbl YNAOTHUTENbHBIX
MOBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 v B2) - onucbIBaeT npucoeanHuTENbHYH0
MoBEPXHOCTb (0BbI4HbIE "NNockne” hnaHLbl )
Type - ntoBoi, ecnu dopma (Form) = cm. Boiwe

DIN 2526 - ycTapen 1 3ameHeH
Ha EN 1092-1

OnucbiBaeT NPUCOEANHUTENbHbIE
pasmepbl 1 pasmepbl YNIOTHUTENbHBIX
MOBEPXHOCTEN

Form A, B, C, D, E (06bl4Hble "nnockme” dnaHup )

Crapsle DIN,

C NpUCOeaNHUTENBbHBIMU
nosepxHoctamu no DIN 2526
(cywwecTBOBaBLLUME [0
BeegeHns EN 1092)

OnKchIBaKT pasniyHble TUMbI pnaHLes

Form A, B, C, D, E (06bl4Hble "nnockume” dhnaHup )

PN10/16




PacueTHblh cpok akcnnyaTauuy 3aasuxkv ABRA - He meHee 50 neT, npy ucnonb3oBaHv Ha nuTbEBON Bofe cooTaeTcTtBytowert EU Council Directive 98/83/EC, WHO's Guidelines for Drinking-
water Quality, (Geneva, 1993), CanlnH 2.1.4.1074-01 n FOCT 2874-82 6e3 MexaHU4eCKOro HapyLLEHNS LIENOCTHOCTY 3aLLMTHOrO MOKPLITUS B TEMMNEpaTypHOM AuanasoHe, COOTBETCTBYHOLEM
nacnopry.

[apaHTuitHbIV cpok Npu cobmnioAeHN NoTpebuTenem NpaBun TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa 1 SKCTnyaTaLum ycTaHaBnmBaeTcs 12 Mecaues ¢ MOMEHTa BBOAA B SKCMNyaTaLio, HO He
Gonee 18 mMecsLeB ¢ MomMeHTa npofaxy. [pyu ycnoun cobritofeHnin Bcex TpeboBaHMIA pacHETHOMO CPOKa SKCMyaTaLyi rapaHTUitHbI CPoK cocTaBnsieT - He MeHee 10 net unn 250 uuknos
OTKPbITMS/3aKPbITUS (ANS apMaTypbl C Py4HbIM ynpaBneHueM) 6e3 obenyxmsaHus.

Knacc repmeTiyHocTh — knacc «A» cormacHo 1IS05208, CEIIEC 60534-4, GOST 54808 n GOST 9544 (npoTeykw He AonycKaroTes.)

3agBiKKa NPOU3BOAATCS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHWaMu k 6esonacHocTv no EN1171 u FTOCT 12.2.063

BoamoxHble cTponTtenbHble AnuHbl: FOCT 3706-93 (psig 3 u 1), DIN3202 F4 n F5, EN558 Sereies 14 u 15 (psig 14 u 15), EN558-1 GR (cepusi) 14 u 15.

[MpucoeanHuTenbHble pasmepsbl hraHues - "nnockue” TMbl NpucoeanHUTENbHOM NoepxHocTv no EN 1092-1, DIN 2526, FOCT 12815/ TOCT 12820/ OCT 12821/TOCT 12822/rOCT P
54432/rOCT 33259

PepykTop npuBoga unm pyyHoit MaxoBuK MMEKT PeCypC Ha MOMHbIA CPOK Cyx6Obl 3aaBMKkY 6e3 0BCnyKUBaHMS.

Martepuan kopryca v kpbiki kopnyca — BYLLIT. Matepuan pabouero opraxa - BULLI, HepxaBetowas cranb. Matepuan ynnotHeHnst EPDM - Tepmononmep aTureHa, NponuneHa u aneHa c
OCTaBLUENCs HeHaCbILLEHHOM YacTblo aneHa B 6okosoil Lenm (TOCT 28860-90). Matepuan wnuHaens - Hepxasetowast cTanb. Matepuan raiiku knuHa 3afByKkv — naTyHb, OpoH3a

Matepuan o6pe3nHeHHoro kninHa EPDM - Tepmononumep aTuneHa, NponuneHa v neHa ¢ 0CTaBLUENCS HEHACLILLEHHOI YacTbio AneHa B okosoit Lenu (FTOCT 28860-90 MokpbiTve
0DOPE3NHEHHOTO KNWHA - CMMOLLHOE.

AHTUKOPPO3VOHHOE MOKPLITUE ( BHYTPEHHEE W BHELLHEE), UCKIHoYatoLLee KOPPO3WIo B TEYEHIE BCEro CPOKa CryXObl MPW HEHAPYLLEHHOI LENOCTHOCTY 1 NpW yCoBUM COBNIOAEHMIA BCEX
TpeboBaHMt pacyeTHOro Cpoka aKkcnyaTaLum.

ObecneyeHa 3aLyTa 6ONTOB Kpenexa KpbILLKV OT KOPPO3NM U3HYTPK U CHAPYXM B TEYEHNE BCEro cpoka CryxObl NPy HEHapyLLIEHHON LIeNOCTHOCTY 1 COBMIo[eHNM Npu YCroBiM cobrioaeHmii
BCex TpeboBaHui paCYETHOrO CPOKa SKCMTyaTaLum.

MHCTpYKLI,VIﬂ Mo MOHTaXYy, yCTaHOBKe U 3KCnyaTauuu

O6si3aTenbHbI k BbinonHeHuto "O6Luye TpeboBaHWs k MOHTaXy TpybonpoBoaHol apmaTtypsl ABRA”

- Mpw ycTaHOBKe 3afBINKKM C 06PE3NHEHHBIM KIIMHOM "HacyXyto" B TpyDONpoBoae = Npu OTCYTCTBUN paboyer XUaKocTy B TpyBONpoBozae, cina TPEHWS PesnHbl O METanm He N03BONSET e NMOMHOCTbLIO
3aKPbITh MPX MOMOLLM Pa3yMHBIX YCUIWIA BPYYHYH0. CrieayeT CMOUnTb (CMa3aTb) MOBEPXHOCTY TPEHHS, ecrin Bam HEODXOAMMO 3aKpbITh 3a[3BIDKKY "HacyXyto", Hanpumep Ans HAaCTPOVKY I MPOBEPKM.
[ins cMa3ky NPUMEHSTb TOMbKO 1 €AMHCTBEHHO Silicon 0il = CUMMKOHOBYO CMa3Ky = CUMMKOHOBOE Macro. MombiTka 3aKkpblBaTh 3aABMKKM STOTO TUNA "HaCyXyH0"C yCUMMEM NPUBOAWT K NOBPEXAEHUSAM
YNNOTHEHWIA LUTOKA WM KNnHa.

- 3aaBuxKi ¢ 06peanHerHbIM knnHoM ABRA (Tuna 30439p) A0MmKHbI MCMONb30BATHCS CTPOTO MO Ha3HAYEHMI0 B COOTBETCTBIM C paboumMmu napameTpamit, ykadaHHbIMU B TEXHUYECKOM [JOKyMEHTALMN

- B npoujecce akcnnyartaum, nycko-HanagouHbIX M PEMOHTHbIX paboT 3afiBInkk ¢ 06pesnHeHHbIM knuHom ABRA He gonyckaeTcs Cnonb3oBaTh B ka4eCcTBe PerynvpyHoLLEro yCTPONCTBa.

-[o Mepe HeobX0AMMOCTM pekoMeHayeTCs: CMa3blBaTb pe3b0oBYyI0 YacTb WwnmuHaens cmaskon HI-203 mapku B no FOCT 12328-77; npon3BoanTb MOATSIKKY BTYMKM CanbHUKA; BOCCTAHABINBATL
HapyLUEeHHOe NaKoKPacoyHoe 3aLuTHOe MoKpbITME. MepeBopaunBaTh KIWH YNNOTHUTEMbHBIMM NOBEPXHOCTAMM He PEKOMEHAYeTCs BO u3bexaHne noTepu repMeTMyHoCTU. 3aTBOp 3adBUXKN C
06pesnHeHHbIM knHom ABRA (Tuna 30439p) npv akcnnyaTaLv HeobXxoaMMO NO[HMMATL MOMHOCTBI0 10 BEPXHETO YNIopa U NMOTHO 3aKpbiBaTh BPYUHYHO

YkasaHus mep 6e3onacHocTi

- K MoHTaxy, akcnnyaraumm 1 o6cnyxuBaHmio 3aasukek ¢ 06peanHeHHbIM knnHoMm ABRA (Tuna 30439p) ponyckaeTcsi nepcoHan, npoLweALUnin COOTBETCTBYHOLLEE 0BYUEHME MO YCTPOMCTBY 3aABUKEK,
npaBunam TexHNku1 6e3onacHoCTy, TpebOBaHNAM HACTOSLLIETO TEXHUYECKOTO OMCaHNS, M IMEHOLLMIA HABbIKV pabOoThbI C 3aMOPHOI apMaTypol.

- O6cnyxuBaloLLyi NepcoHan, NpoN3BOAsALLMIA pernameHTHble paboTbl, pa3bopky, COOpKy 1 PEMOHT 3afBukKM C 06pe3nHeHHbIM knuHoM ABRA, fomKeH nonb3oBaTbCs UCMPaBHBIM MHCTPYMEHTOM,
IMeTb MHAMBIAYamNbHbIe CPEACTBA 3aLLThI U cobntoaaTh TpeboBaHMsS NoxapHoI GesonacHoCTy.

- [ins obecneyeHus GesonacHoi paboTbl 3aBIKKA C 0OPE3MHEHHBIM KITMHOM KaTeropuiecku 3anpeLlaeTcs: UCnonb3oBaTh 3afBWkKM ¢ 06peanHeHHbIM knnHom ABRA (Tuna 30439p) Ha paboumne
napameTpbl, MpeBblIlLAOWNE YKa3aHHbIE B AAHHOM TEXHUYECKOM OMMCaHWM; SKChnyaTauws 3adBibkek ¢ obpesnHeHHbIM knnHom ABRA (tuna 30439p) mpu oTCyTCTBMW SKCMyaTaLyOHHOM
[JOKYMeHTaLWy; NPoM3BOANTL ONPeCccoBky TpybonpoBoaa AaBneHneM Bbille paboyero Npu 3akpbITOM 3aTBOPE 3aABHKKK C 06peanHeHHbIM knnHom ABRA; pa3bupaTb 3aaBuxky ¢ 06pe3nHeHHbIM
knHom ABRA (T1na 30439p), HaxofsLLytocs NOA AaBNEHNEM; PEKOMEHAYETCA YCTaHaBNMBATb PUNLTP MEXaHUYECKOI O4MCTKM NO HAaNPaBNEHMIO NOTOKa Cpeabl A0 3aABIKEK C 06PE3NHEHHBIM KITMHOM
ABRA. Bo nsbexaHwe TpaBM, HencnpaBHoCTe 060pyA0BaHVS, NafeHuit, YAapoB 1 MPOUMX MOBPEXAEHNA 3anpeLLaeTcs NoAHMMATb 3a[iBIKKV C 06pe3rHEHHbIM KIIMHOM 3a LUTYpBar, MPYUBOA I
penykTop.

Mopspok ycTaHOBKM

- Mepen MOHTaXoM HeOOXOAMMO: OYNCTUTL (MPOAYTH) TPYOONPOBOABI OT rPsiau, Necka, OkaniHbI; NPOU3BECTU PACKOHCEPBALIVIO, CHSATb 3arMyLUKV C NPOXOAHbIX OTBEPCTUN, yAanuTh aHTUKOPPO3MOHHYIO
CMa3Ky 13 MarucTpanbHbIX MPOXOA0B.

- ins yno6cTea obenykumBaHns M 0CMOTPA, a Takke Ans obecneyeHns HaunyyLLero NPOMbIBaHS TPSi3N U3 MOZ KIMHA 3a[BIKKV MPY 3aKPbITUY - CriedyeT yCTaHaBNuBaTh 3aABUKKM C 06pe3NHEHHbIM
knuHom ABRA B crieaytolmx paboumx NoMOXeHUSX: BEPTUKANbHOM - Ha FOPU3OHTAMbHbIX W HAKMOHHbIX TPyDax - (NP1 MONMOXKEHNM MaxoBWKa CBEPXY), FOPU3OHTANBHOM - TONbKO HA BEPTUKambHbIX
Tpybax.

-PnaHueBble COeAMHEHS CreayeT 3aTariBaTb PaBHOMEPHO B TPU UMK Aaxe YeTbipe NPOXoAa, NOCNeA0BaTENLHOCTBIO «KPeCT-HaKPeCT». Mpn CHKEHNM (UKCHPYIOLLet Harpy3ku BO driaHLeBoM
COeAVHEHUN B pesynbTaTe penakcaLum B Mpoknagke U Kpenexe Uiy B Cryyasix, Koraa TEXHONOrMYECKMIA MPOLIECC SBNAETCS BbIPaXEHO LMKMMYECKMM NO TeMnepaType Unu [aBfeHuio, MOXeT
NoHapobuUTbCS AONONHUTENbHAS NOATSXKA COEANHEHNS Yepe3 HEKOTOPOe BPeMS MOCTe Hayana aKkenmyaTaLum unu, B 0co60 CROXHbIX CryvasX, KOMMeKTaLus Kpenexa MOLLHbIMI TapenbyaTbiMu
MPYXUHHbIMK LWanbamm.

Oco6eHHOCTH MOHTaXa KIIMHOBLIX 3a[BUXEK C 3NEKTPONPUBOAOM

-Mepen ycTaHoBKOW 3aABWXKW B TpybonpoBode HEOOXOAMMO HACTPOUTL MPUBOA U 3aABWKKY Ha COBMECTHYI0 paboTy B COOTBETCTBMW C MHCTPYKLME 3aBOAA-M3roTOBUTENS 3NeKTPONpUBOAA:
NPOBEPUTL MOHTaX WM CMOHTMPOBATL MPUBOA C 3a[BIKKON; MPY MOHTaXKe 3aABIKKM C NPUBOLOM B JI06OM NONOXEHUN, OTAIMYHOM OT BEPTUKANbHOrO, NPUBOL, 0KEH UMETb COBCTBEHHbIE OMOPbI;
YCTaHOBKa NPUBO/A NMOJ, 3a[BINKKON CTPOTO He PEKOMEHYETCS; HAaCTPOUTb KOHLIEBbIE BbIKIOYATENM W OTPaHNYUTENN XOAA ANNS MONOKEHNIA KOTKPLITO» 1 «3aKPBITO», AUCK 1 CEANO NPY 3TOM CrieayeT
MOKPbITb CUAMKOHOBOI CMa3Kol BO 13bexaHue paboTbl "HacyXyto"; NPOU3BECTM HECKOMBKO LiKIOB NPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPbITUS 3a[BYXKKMA C MOMOLLbIO PY4HOTO Aybriepa; €cnu npy oTKpbITUX OT
py4Horo Aybnepa 3afBImKka OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETC HOPManbHO, MPOU3BECTM NOAKIIOYEHNE K CETAM NUTaHWS 1 YpaBeHUst 1 NPOM3BECTI HECKOMBKO LIKMOB NPOBHOMO OTKPLITUS-3aKpbITUS C
MOMOLLBIO 3MeKTponpuBoAa. TOMbKO MOCE BbIMONHEHUS YKa3aHHbIX OMepaLyii, ecnn 3afiBikka C NPUBOAOM (DYHKLMOHMPYIOT HOpPMarnbHO, [OMYCKAETCS MPUCTYMUTL K MOHTaXy 3afBWKKN Ha
TpybonpoBoge.

MpaBunaxpaHenus.

-[lo MOHTa@ 3a7BWXKM C 06pe3nHeHHbIM kimHoM ABRA (Tuna 30439p) AOMmKHbI XpaHWUTLCS B CKMAACKMX MOMELLEHWSX UMK NOA HABECOM, 3aLUMLLAIOLLMX UX OT 3arpsisHEHNS 1 aTMOCGepHbIX 0CaAKOB,
obecrneunBatoLLmx COXPAHHOCTb YNaKoBKY, UCMPABHOCTb 3aBUXKA B TEYEHWE rapaHTUAHOTO cpoka. IMpu AnuTenbHOM XpaHeHuu (He Bonee 6 MecsLeB ¢ MOMEHTa W3rOTOBMEHNS) 3afBINKKU C
06pe3nHeHHbIM knnHom ABRA Heobx0a1Mo nepuopnyeckm (He pexe 2-x pas B rofi) 0OCMOTPETb, YAanuTb HapYXHYI0 rPA3b U pxaByiHy. MpoxoaHble 0TBEPCTIS 3aABIKEK C 0DPE3NHEHHBIM KIIMHOM
ABRA (t1na 30439p) [omkHbI ObITb 3aKpbIThl HAAEXKHO 3aKPENNEeHHbIMM 3armyLUKkaMy, CHUMaTb KOTOpble He0BXOAMMO nepes MOHTaxoM. [py XpaHeHn pekOMEHAYETCS BEpTUKaNbHOE NOMOXEHNE
3a[BIKeK C 06pe3nHEHHbIM KiMHOM ABRA (CTOVKOV BBEPX) CO CHSATHIM MAXOBUKOM.

TpaHcnopTtupoBka.

-XpaHeHue 1 TpaHCMOPTMPOBKa A0MKHA OCYLLECTBNSATLCS 6€3 yaapHbIx Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C. Ycnosus TpaHcrnopTuposky 1 xpaHeHus no rpynne X1 FOCT 15150-69 .3aasuxku ¢
06pe3anHeHHbIM knnHom ABRA TpaHcnopTupytotcst B Tape no FOCT 2991-85 u packpennsitoTcst 0T BO3MOXHbIX MEPEMELLIEHNIA C OMyLLEHHBIM A0 Yriopa KnHoM. [lonyckaeTcst TpaHCnopTHpoBka 6e3
ynakoBKv, NPy 3TOM PEKOMEHAYETCH MaXOBYK CHUMATb BO u3bexanue nonomkw. Mpu nogbeme, norpyske v pasrpyake 3aaBimkka ¢ 06pe3nHeHHbIM knuHoM ABRA jomkHa HaX0AMTLCS B rOPU30HTaNbHOM
NoNoXeHn B n3bexanne NoBPEXAEHMIA.

PernameHTHbIe paboTbI -[leproanyecky, He pexe OAHOTO pasa B MECALI, MPOM3BOAUTL KOHTPOIb B paboyeM COCTOSHUM: BHELLHIA OCMOTP; MPOBEPKY FePMETUYHOCTU MECT COEANHEHIS OTHOCUTENBHO
BHELLHel cpefbl.

[apaHTHiiHble 06si3aTeNnbCTBa.

[apaHTUiHbIN CpOK Npu coBntogeHU NoTpebuTenem nNpaBsun TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHMS!, MOHTaXa W 3KCnyaTaLmm ycTaHaBnmuBaeTcs 12 mecaues

C MOMeHTa BBOfia B 3KCnnyataLmio, Ho He 6onee 18 MecsLieB C MOMEHTa NpoAaxy.

Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE C rapaHTUIHBIMK 06s3aTensCTBamMu 0becneunsaeT NpeanprusTUe-npoAaBeL).

BHumaHve! MponssoanTens ocTaBnseT 3a cobott MPaBO Ha BHECEHME 3MEHEHWIA He BIINSIOLLUX Ha (byHKLlMOHMpOBaHMe N CyLLEeCTBEHHbIE XapaKTepPUCTUKM NPOAYKLMK

MI—I " " r 5



